YHapnbl eaknaHmanap
6esioH 2amannap

CoasixaT papec, 5 knacc
YKbiTyubl : 3arpueBa I'.l.




OKUATHEH ucemeH o6eneres!

a) 5,2+4.,8 e) 13,8 x0,0]
6) 12,3-9.5 X) 5, 1x4

B) 20,7:9 3) 1,7+ 1,1

r) 0,7x4

A) 0,79:0,1
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No1

KabapTmaHbl neLiepy
euyeH abura 2,23kr
oH, hepbepce 0,15 kr
Nbl 5 nomebipka, 0,3 Kr
COT KMUpPaK DyrnraH.
Hwuyoe Kr nbl kKabapTma
Kunen YblKKaH?



Ne2

KabapTtma Topazo
TOOeH1d KosmTal 8
COI. TOpPraH. Orap
aHa TYJIbICHIHYA
memien oery e4eH 3,1
COr. BaKbIT KMPOK
OyJica, yJI TarblH HUYQ
COr. TOPa39 TOOCHID
TOPBIP?



SIPOM UTY 6YeH TULE3IOMIHE YUIHIPTI KUPIK

Ne3.  45,7X+0,3X-2,4=89,6




KysiH 0eJ19H oupaliny

Kysn:
FOJaBIHHBI J9BaM HTICEH
KHJICY, MHUCAJ DILII!

Neq
8,738: 1,7+7,36)x0,21




O4nouMakHbIH Oep
srbl 31,5 cm,
nkeH4e srol 40,1
CM, 3 0YeHYE ATbI
KAJIr'aH NKeCeHEeH
cyMMacbIHHaH 15
CM ra Ke4epok
OyJica, aHbIH
[epUMETPBIH TAaIl.

Y




TecT 3IJIICIH,

I0JILIHHBI T9BaM
UTIPCEH




Teuaxe 0Oes1oH oupamy

Neo7
KabapTma:

Mmun 2 car 18 km/car
haMm 3 car 14 xm/car
TH3JIEeK 0€eJI9H
TIrapaaemM. Munem
ypTaya TH3JIeKHe
TA0bITbI3.




MuH MoAoAeL,, MUH BAPCBIH Ad ByAAbipaml)

MuH 6apcbiH AQ BYAABIPAM , ASKMH MUHEM
XATAAAPbLIM 6ap ane!

MuH 6epHapCa A9 ILUAU AAMBINM(







